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Tisztelt Bejelentő! 
 
Köszönettel fogadtuk a 2024. május 6-án, Budapest X. kerület, Fehér út 3. szám előtt található gépjárművekkel 
kapcsolatos, a Járókelő Egyesület ügyfélszolgálati elektronikus elérhetőségére benyújtott, az Egyesület által 
Hivatalunkhoz eljuttatott bejelentését, melyben foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakban nyújtunk tájékoztatást.  
 
A bejelentés nyomán Budapest Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság (székhely: 1054 Budapest, 
Akadémia utca 1., továbbiakban: Igazgatóság) a Rendőrséggel közösen 2024. február 27-én helyszíni kivizsgálást 
tartott a fenti közterületem, ahol több leromlott állapotú, részben nyitott gépjármű került elhelyezésre, amelyek közül 
többet alkalmi alvóhelynek is használtak. A járművekben nagyobb mennyiségű hulladék is felhalmozásra került. 
Az Igazgatóság kizárólag olyan gépjárművek elszállítására jogosult, amelyek a közúti közlekedés szabályait 
megsértve, forgalmat akadályozva kerültek elhelyezésre, vagy a hatósági jelzésük hiányzik. Figyelemmel arra, hogy 
az első ellenőrzéskor a gépjárművek elhelyezése szabályt nem sértett, illetve hatósági jelzéssel rendelkeztek, az 
elszállításukra ekkor nem volt lehetőség. A későbbi visszaellenőrzéskor azonban megállapításra került, hogy az 
egyik érintett gépjármű hatósági jelzése eltávolításra került, így ezt a gépjárművet az Igazgatóság elszállította. 
 
A fentiek mellett a Rendőrség kezdeményezésére az Igazgatóság felülvizsgálta a közbiztonsági és köztisztasági 
szempontból is problémás gépjárművekkel szembeni intézkedési lehetőségeit és kezdeményezte a Budapest 
Közút Zrt.-nél (székhely: 1115 Budapest, Bánk bán utca 8-12.) az érintett területen megállási tilalom elrendelését. 
A tilalmat jelző forgalomtechnika kialakítását követően az Igazgatóság a gépjárműveket elszállította, illetve a BKM 
Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. (székhely: 1116 Budapest, Kalotaszeg utca 31.) főügyeletétnél 
kezdeményezte a visszamaradt hulladék eltávolítását. 
 
További észrevétele esetén kérem, a továbbiakban is forduljon hozzánk bizalommal.  
 
Kelt Budapesten a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 
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